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‘ N ‘ NMOMELLEHUE non ‘ CTEHU ‘ TABAH ‘ nnowj ‘
101 |kopugop+cTbnbuile| rpaHuTorpec | natekc | natekc | 11,66 m2
102 |kopugop rpaHUTorpec | naTekc | natekc 7,91 m2
1 03 |kopugop rpaHuUTOrpec | naTekc | natekc 6,44 m2
1 04 |gHeBHa+KyXHsi namuHar natekc | natekc | 16,78 m2
1 05 |cnannsa namuHar natekc | natekc | 10,41 m2

acagHa |acagHa
1 06 |6ankoH TPAHUTOTPEC | oo oo | masunka | 2-34 M2
1 07 |MOKpO nomeLleHvne | rpaHuTorpec | pasiHe | maTekc 1,40 m2
108 |6aHa+wc rpaHuTorpec | asiHc | natekc 3,35 m2
109 |kopugop rpaHUToOrpec | naTekc | natekc 6,26 m2
110 |gHeBHa+KyxHS namuHar natekc | natekc | 24,04 m2
111 |cnanHs namuHar nartekc | natekc | 10,41 m2
dacagHa |acagHa
112 |6ankoH rPAHUTOIPEC | roo e | maswnka 4,38 m2
1 13 |MOKpO nomeLleHne | rpaHuTorpec | pastHe | natekc 1,40 m2
114 |6aHa+wc rpaHuTorpec | pasiHc | natekc 3,35 m2
115 |kopugop rpaHuTorpec | maTekc | natekc 6,59 m2
116 |gHeBHa+KyxHS namuHar natekc | natekc | 22,24 m2
117 |cnanHs namuvHar nartekc | natekc | 11,89 m2
118 |cnanHs naMmuHar narekc | natekc | 11,72 m2
dacagHa | acagHa
119 |Tepaca rPaHUTOIPEC | v e | masunka 18,23 m2
120 |GaHa+wc rpaHuTorpec | pasitHc | natekc 3,65 m2
121 |kopugop rpaHuUTOrpec | naTekc | natekc 6,37 m2
122 |gHeBHa+KyXHs namuHar natekc | natekc | 20,95 m2
123 |cnanHsa namuHar naTekc | naTtekc 8,82 m2
dacagHa | acagHa
124 |tepaca FPAHUTOTPEC | oo e | masnnka 6,78 m2
125 |6aHsa+wc rpaHuTorpec | asiHc | natekc 3,68 m2
126 |cnanns namuHar natekc | natekc | 11,31 m2
dacagHa | acagHa
127 |6ankoH TPAHUTOTPEC | v\ oo oo | masnmka 2,49 m2

‘ MNOLL, HA AMAPTAMEHT 1 - 53,36 m? ‘

‘ MJIOLL HA AMAPTAMEHT 2 - 58,40 m? ‘

‘ MNOLL, HA AMAPTAMEHT 3 - 85,97 m? ‘

‘ MNJIOLL HA AMAPTAMEHT 4 - 70,86 m? ‘

‘ OBLLUW YACTU - 30,00 m? ‘

‘ 3ACTPOEHA MNMNOLY, HA KOTA +2,50 / 1 ETAX/ - 298,60 m? ‘

3ABEJIEXKMU:

1. Bcuuky BepTUKanHy KOTu U pasMepu Ja ce cumTaT OT KoTa roToB Mof.

2. Norpamara Ha BpaTu, BATPUHM U NPO30PLM Aa CE U3MbIHM MO MEPKU OT MSICTO.
3.Bcunukm ctomaHoGeToHOBM paboTu U KOHCTPYKLMK Aa Cce U3MbiHaBaT

33 bJIKUTENHO CbIMaCHO MHXEHEPHO-KOHCTPYKTUBHUS NMPOEKT.

JNIEFTEHOA:
CTOMaHOGETOHEH enemeHT

3ugoBse oT Tyxrna 25¢cm
3uaoBe oT Tyxna 12cm

31A0Be OT Tyxna 25cm
¢ Tonniomnsonaumsa 12cm
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3ABEJNEXKU:

1. Bcuukn BepTUKanHM KOTu M pasMepu a ce cumTaT OT KoTa roToB Mog.

2. [lorpamaTta Ha BpaTu, BUTPUHW U NPO30pLM Aa CE U3MbIHM N0 MEePKM OT MSICTO.
3.Bcurykm ctomaHo6eToOHOBM paboTh U KOHCTPYKLUUKM A ce U3NbIHABAT
3a0bMKUTENHO ChIMACHO UHXEHEPHO-KOHCTPYKTUBHUS MPOEKT.
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